



Sănătate din inima Daciei

Plantele din belșug și tradiția preparării remediilor naturale, moștenită de la strămoșii daci, alături de rigurozitatea standardelor farmaceutice dau naștere tincturilor bogate în principii active, adevărate esențe de sănătate.

## TINCTURĂ PUFULIȚĂ - U97 (Epilobii herba)

În 1870 Scudder (1829-1894; practicant și profesor în domeniul medical în America) discuta efectele utile pentru sănătate ale pufuliței. În Europa Centrală și Estică, *Epilobium* a fost utilizată cu succes ca moderator hormonal pentru menținerea sănătății bărbaților și pentru efectele benefice asupra sistemului urinar. Substanța vegetală a arătat în studii științifice efect benefic în cazul mării în volum a prostatei și un efect de reglare a micțiunii. Compușii cei mai activi din speciile de *Epilobium* sunt steroli, în special β-sitosterolul. Astfel, pufulița este utilizată intern pentru reducerea nevoii frecvente de a urina și a disconfortului asociat cu creșterea în volum a prostatei.

**Ingrediente:** apă, alcool etilic 96% vol., pufuliță (Epilobii herba) 40%, 33,5% vol. alcool ± 1,5%

**Principalii constituenți:** flavonoide, steroli, acizi grași, taninuri.

### Beneficii ale utilizării:

- susține sănătatea prostatei și a vezicii urinare
- susține diureza, favorizează îmbunătățirea fluxului urinar
- contribuie la menținerea structurii și funcției normale a prostatei.

**Precauții:** conține alcool etilic. În timpul curei evitați alimentele sărate, acre și picante.

**Atenționări:** nu se recomandă copiilor sub 12 ani, persoanelor cărora le este contraindicat consumul de alcool, în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

v. 1

FARES - Tinctură Pufuliță - U97

**Sarcină și alăptare:** nu se recomandă femeilor însărcinate și mamelor care alăptează datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul acestuia.

**Efecte secundare și interacțiuni:** acest produs se poate utiliza concomitent cu medicamentele. La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

### Mod de utilizare:

Copii de peste 12 ani: 20-25 picături diluate în 150 ml apă sau ceai, de 3 ori pe zi, înainte de masă.

Adulți: 30-40 picături diluate în 150 ml apă sau ceai, de 3 ori pe zi, înainte de masă. Se fac cure de câte 1-3 luni, urmate de o lună de pauză.

**Asocieri recomandate:** pentru menținerea sănătății prostatei acest produs se poate asocia cu capsule Prostata-G80, ceai V-prostată și vezică, rețeta farm. Farago-G75 sau ceai Prostată-G73 (pungă)/G74 (plic). Pentru susținerea diurezei acest produs se poate asocia cu capsule Diurofit 1-U64, capsule Diurofit 2-U64A și ceai Diurosept-U60 (plic)/U62 (pungă).

**Prezentare:** sticlucă a 50 ml.

A se păstra închis ermetic, ferit de lumină, la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.  
Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.  
Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor.  
Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului.  
Aviz nr. 8665/15.04.2014.

**Produs de: Fares Drinks** - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie,  
str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România.  
Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat **ISO 9001:2008** de  
**TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01 100 1331899.  
**Informații:** tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**

v. 1

FARES - Tinctură Pufuliță - U97